



سال چهاردهم شماره ۱۳۵۶ پنجشنبه ۳۰ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ جمادی الثاني ۱۴۲۹ | ۱۹ ژوئن ۲۰۰۸

بافت قدیم بندر بوشهر، غافل از توسعه شهری

■مصبوه‌ای در شورای اسلامی بوشهر تصویب شد که براساس آن برای مرمت مناطق مسکونی بافت قدیم تا سقف ۸۵ درصد و مناطق تجاری ۶۵درصدببخودگی گذاشته شد

<< صفحه ۲

سیمان درگناوه بازار دید از ساخت وسازها توزیع می‌شود

<< صفحه ۲

آغاز عملیات اجرایی ساخت مخزن آب ۲۰هزار متر مکعبی گناوه

<< صفحه ۲

قوی‌ترین مردان بوشهر معرفی شدند طرح‌های پتروشیمی منطقه ویژه انرژی پارس ۵۸۲درصد پیشرفت دارد

خبر آخر

تعیین پیمانکار خط لوله انتقال گاز سلمان به عسلویه در یک ماه آینده

مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه نفت از برگزاری مناقشه برای تعیین پیمانکار ساخت خط لوله انتقال گاز میدان نفتی کاری سلمان به عسلویه به یک ماه آینده خبر داد.

ناجی سعدونی در گفت‌وگو با شانا افزود: با تصویب طرح ساخت خط لوله انتقال گاز میدان سلمان به سواحل داخلی (عسلویه) پیش‌بینی شده در صورتی که قرارداد صادرات گاز به امارات (قرارداد کرسنت) نهایی نشود، گاز این میدان به داخل کشور منتقل می‌شود. وی تصریح کرد: در حال برگزاری مناقسه ساخت خط لوله یاد شده هشتیم و ظرف یک ماه آینده پیمانکار این طرح معرفی و با یک کار شریتی، گاز میدان سلمان به‌داخل کشور منتقل می‌شود.

بر پایه این گزارش، پیش‌تر قرارداد فروش گاز ایران به امارات با شرکت نفت الهلال موسوم به «کرسنت پترولیم» امضا و به‌موجب آن مقرر شد از سال ۲۰۰۵ میلادی به مدت ۲۵ سال و به میزان روزانه ۶۰۰ میلیون فوت مکعب گاز میدان سلمان از طریق خط لوله به این کشور صادر شود، اما به دلیل بروز اختلاف نظر در پندهایی از قرارداد، با ایران قرارداد تکنوبن اجرایی نشده‌است. موضوع بازنگری در قیمت و رسیدن به فرمولی عادلانه در قیمت گاز صادراتی به امارات از دلایل نهایی شدن این قرارداد تا زمان کنونی به‌شمار می‌آید. وزارت نفت موقع قرارداد امکان اجرایی شدن این قرارداد را دوچندان کرد.

در همین حال با وجود نهایی شدن مذاکرات ۲ فقره طرف ایرانی هر از گاهی ادعاهایی مبنی بر آغاز صادرات گاز ایران را در زمانی خاص وحل و فصل مسائل باقی‌مانده با ایران مطرح می‌کند. مدیرعامل شرکت متی همچنین درباره پیشرفت طرح توسعه میدان نفتی و گاز سلمان گفت: مجموع ۱۵سکوی میدان سلمان با گریز نصب شده و در مجموع طرح حدود ۹۶ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. با اجرایی طرح توسعه میدان نفت و گاز سلمان، تولید این میدان به ترتیب به ۵۰هزار بشکه در روز نفت و ۵۲۰میلیون فوت مکعب گاز و همچنین ۶هزار ۷۰۰ بشکه معیانات گازی می‌رسد.

| شاخص | مقدار | تغییر درصد |
|-----------------------------|----------|------------|
| شاخص بورس (سود نقدی و قیمت) | ۴۱۹۸۸/۹۵ | ۳۵۲/۰۱ |
| TDX شاخص سود نقدی | ۶۰۶۹/۴۶ | ۰ |
| شاخص قیمت | ۱۱۳۳۶/۱۲ | ۹۲۳/۳۲ |
| شاخص تابلو اصلی | ۱۰۱۰۲/۷ | ۱۰/۰۶ |
| شاخص تابلو فرعی | ۱۱۹۲۶/۰۹ | ۳/۹۹ |
| شاخص صنعت | ۹۱۷۱۰/۰۳ | ۶/۱۸ |

شرکت ۳۲ هزار بانوی بوشهری در جشن میلاد کوثر

در اکتاب بایرگزارای جشن میلاد کوثر سهمیه ۳۲ هزار نفر به حوزه‌های مقاومت سراسر استان ابلاغ شده تا با برنامه‌ریزی دقیق این جشن در همه پایگاه‌های مقاومت استان برگزار شود.

مسئول بسیج خوارهان منطقه مقاومت بسیج سپاه استان بوشهر گفت: برنامه‌های مختلف و متعددی به مناسبت هفته بزرگداشت زن از اول تا هفتم تیر در سطح پایگاه‌های منطقه مقاومت بسیج خوارهان استان بوشهر برگزار خواهد شد که مهم‌ترین آن برگزاری جشن میلاد کوثر و میلاد امام خمین (ره) است. زهره اسفندی افزود: بومی‌سازی دستورالعمل برگزاری



درمان سرفه باعسل

اگر کودک شما مبتلا به سرفه شده‌است و این سرفه‌ها خصوصاً هنگام خواب او را از می‌بهد، از عمل در درمان استفاده کنید. محققان معتقدند غلظت عسل ناحیه پشت گلو را پودشده و التهاب آن را تسکین می‌دهد. همچنین شیرینی عسل موجب بازگ شدن مخاط و کاهش تحریک شدن آن می‌شود. آنتی اکسیدان‌های موجود در عسل نیز به دفاع از بدن علیه میکروبی‌های مولد سرماخوردگی و عفونت گلو کمک کرده و علائم سرماخوردگی را به‌طور چشمگیر کاهش می‌دهد. برای یک فنجان چای گرم با یک قاشق چای خوری عسل استفاده کنید. هرگز عسل را با جای مخلوط نکنید زیرا باعث کاهش شکر می‌شود. برای کودکان شش سال به بالا نیز از یک قاشق چای خوری استفاده کرده و هر بار که لازم بود این کار را تکرار کنید. فراموش نکنید هرگز به کودکان زیر یکسال عسل نزناید زیرا مصرف عسل در این گروه‌سنی ممکن است باعث اسهال یا حتی خطرناک مسمومیه «کلوستریس» شود.

جشن میلاد کوثر و ارسال به حوزه‌های مقاومت بسیج خوارهان، مشخص شدن کمیته‌های اجرایی در سطح منطقه و ابلاغ شرح وظایف به آنها و برگزاری جلسات متعدد با مسئولان بسیج خوارهان در راستای برگزاری مطلوب بزرگداشت هفته زن بوده‌است. اسدی تصریح کرد: تجلیل از خوارهان پاسدلر، برگزاری نمایشگاه صنایع دستی، نماز اهل بیت شهید، دیدار با علما و شخصیت‌های دینی، تجلیل از بانوان نمونه و فرقیخته، دیدار با خانواده معظم شهیدا و برگزاری مسابقات ورزشی در رشته‌های مختلف از جمله برنامه‌های بسیج خوارهان به‌مناسبت هفته بزرگداشت زن است.

اوقات شرعی استان:
دفعه صبح فردا: ۰۴:۴۴ **طلوع آفتاب فردا:** ۰۵:۰۸ **ظهور:** ۰۶:۳۰ **غروب آفتاب:** ۰۷:۲۷ **انقراض شب:** ۰۷:۳۱

معاون برنامه‌ریزی استانداری:

۹۹درصد مصوبات سفر اول دولت در استان محقق شد



معاون برنامه‌ریزی استانداری بوشهر افزود: با وجود این‌که تنها ۱۴۰ روز از زمان سفر دوم دروم هیأت دولت به این استان گذشته هم‌کنون ۹۳درصد مصوبات یادشده محقق شده و با در دست انجام است.

زارعی گفت: بر همین اساس ۳۲۲ مصوبات دوم انجام شده‌است، ۵۷درصد در حال انجام و ۸۹درصد در حال پیگیری و یادا جراشوند.

این مقام مسئول گفت: براساس ترکیب موضوعی مصوبات سفر دوم رئیس‌جمهوری و هیأت دولت به استان بوشهر، ۳۴ درصد عمرانی و زیربنایی، ۳۳ درصد مالی و اعتباری، ۱۷ درصد فرهنگی و آموزشی، ۱۲/۵درصد بهداشتی و درمانی و ۳/۵درصد تفریح و ورزشی است.

استقرار پایگاه‌نگهبانی در کنار کتیبه هخامنشی خارک تصویب شد



برنامه‌هایی برای حفاظت از این آثار یادانجام‌داد. وی با اشاره به پتانسیل‌های گردشگری خارک افزود: جزیره خارک قابلیت‌های گردشگری زیادی دارد که برای مشخص شدن ظرفیت‌های آن طرح جامعی باید تهیه‌شده‌حود ۲۴۶ماه صرف‌نهایی این طرح می‌شود.

لیزری، از میزبان دقیق مخدوش شدن این اثر ابررسی کنند. بقایی با تأکید بر این‌که تیم باستان‌شناسان اعزامی امکان‌جای‌جایی کتیبه‌ها را نیز بررسی می‌کنند ادامه داد: این تیم باستان‌شناسی همچنین ی‌رووی گسور دخمه‌ها و سایر آثار تاریخی منطقه اقدامات مطالعاتی انجام می‌دهند تا مشخص شود چه

فروش سیگار نزدیک مراکز آموزشی بوشهر ممنوع شد

گفت‌وگو با مهر عنوان کرد: اگر در محدوده تعریف‌شده، فروشگاه‌های اقدام به عرضه مواد دخانی کنند، با آن برخورد خواهدشد.

وی با اشاره به برخی تصور غلط ناشی از این‌که عوارض استعمال دخانیات فقط به کشیدن سیگار محدود می‌شود، بیان داشت: این در حالی است که مواد دومی خود قلیان نیز نه تنها کمتر از سیگار نیست بلکه از مواددخانی موجب‌نگرانی خانواده‌ها شده‌است.

بیشتر است.

ضرورت اختصاص اعتبارات متمرکز برای بهبود تردد درون شهری بوشهر

از مجموع اعتبارات ۱۰۰ هزار میلیارد ریالی اعتبارات متمرکز فصل بهبود امور درون شهری و برون شهری از سوی وزارت کشور، هیچ مبلغی به شهرهای بوشهر اختصاص نیافته‌است.

شهردار بوشهر ضمن بیان این مطلب گفت: از اعتبارات یادشده ۴۰ هزار میلیارد ریال مربوط به امور درون‌شهری است که وزارت کشور باید براساس شاخص‌ها بین استان‌های مختلف توزیع کند. کشامپورزجایی افزود: در مرحله نخست توزیع اعتبارات یادشده وزارت کشور متابع بر خورداری را شهرستان‌های با جمعیت بالای ۴۰۰ هزار نفر تعیین کرده‌بود که استان بوشهر از این رقم به‌دلیل فقدان این شاخص بر خوردار نبود. رجایی بیان کرد: با توجه به این‌که این نوع توزیع اعتبار از لحاظ ظنی معنا و مفهومی نداشت و در آن عدالت رعایت نمی‌شد، با پیگیری‌های انجام‌شده مقرر شد تمام مراکز استان‌ها و شهرهای زیر ۴۰۰ هزار نفر جمعیت نیز مشمول جذب این اعتبار شوند. شهردار بوشهر اضافه کرد: هم‌ایک طرح مطالعاتی برای جذب این اعتبار در شهرهای بوشهر رو به پایان است. وی از استانداری و نماینده مردم شهرستان‌های بوشهر، گناوه و دیلم در مجلس شورای اسلامی خواست سهم استان بوشهر از اعتبارات یادشده را که رقم قابل توجهی است پیگیری کند تا اختصاص یابد.

رجایی گفت: در صورت اختصاص اعتبارات یادشده در زمینه بهبود و ساخت تقاطع، بوشهر میدان‌ها، معابر، خطوط اتوبوسرانی، حمل و نقل درون شهری و ساخت پارکینگ هزینه نخواهدشد.

افزایش ۴ درصدی کشت ماکئیزه غلات در استان

افزایش درجه ماکئیزه‌اسیون کاشت در محصول غلات ۱۶درصد است که افزایش این درجه در استان بوشهر ضروری است.

معاون صنایع توسعه روستایی سازمان جهاد کشاورزی استان بوشهر با بیان این مطلب گفت: در سال زراعی جاری در مرحله کشت غلات در استان بوشهر ۲۹ هزار ۱۰۰۰ هکتار به‌صورت ماکئیزه کشت شده که نسبت به پارسل ۴ درصد افزایش نشان می‌دهد. عبدالامیر اختر شانس افزود علت پایین بودن درجه ماکئیزه‌اسیون کاشت در این ربوع نبودن استفاده از ماشین‌آلات کاشت و آشنا نبودن کشاورزان با این ماشین‌آلات، با این‌لاون قیمت این دستگاه‌ها نسبت به درآمد کشاورزان و نبود شرکت‌های مکانیزاسیونی که این ادوات را کرایه دهند‌است.

اخترشناس، درجه ماکئیزه‌اسیون در مرحله داشت محصول را ۷۰ درصد و در مرحله برداشت ۵درصد عنوان کرد.

زنان ایران اسلامی، الگوی زنان کشورهای جهان

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج سپاه گناوه با بیان این‌که زنان ایران اسلامی الگوی بسج کشورهای جهان هستند، در جلسه شورای حوزه و مسئولان پایگاه‌های بسیج خوارهان این شهرستان افزود: درون‌شهری این سرزمین با الگوپذیری از حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها و حضرت زینب کبری سلام‌الله علیها و با کارگیری دستورات الهی در دنیا می‌کنونی می‌درخشد.

محمدتقی صفیری اظهار داشت: نقش آفرینی زنان در جامعه اسلامی ایران و حضور آن‌ها در همه صحنه‌ها، اجماعات، هیوژه‌ها خودکندنگی و ایثار آنها در تربیت فرزندان و حضور در جبهه‌ها و ایستادگی در جبهه در دوران ۸سال دفاع مقدس اختزاری عظیم نصیب نظام و سپهن اسلامی در ابعاد مختلف کرد تا بتواند یک افتخار در تاریخ ثبت شود. وی همچنین از گرم‌امیداشت هفته زن و میلاد حضرت فاطمه زهرا سلام‌الله علیها از خوارهان بسیجی خواست تا آهار این میلاد کوثر و هفته زن را با اجرای برنامه‌های خوب گرمی بدارند و حضور چشمگیر بانوان در این گرم‌امیداشت را تسهیل کنند.

